RIASSUNTO EVENTI 2019
La terza edizione di “Colorêt in Fieste” (Colloredo in Festa) si è tenuta nelle giornate del 7, 8 e 9 giugno 2019. Se nei due anni precedenti la manifestazione si è svolta in Piazza Castello a Colloredo, quest’anno la location è stata il parcheggio sito in via Ermes di Colloredo, a pochi passi dal Castello. 
Venerdì 7 giugno 2019 è stata proposta una serata Hot dog più patatine fritte e bibita a soli 5,00€, con tanto di intrattenimento musicale. 
Sabato 8 giugno 2019 abbiamo avuto come ospiti, a pranzo, i nostri amici di Klein St.Paul (Comune austriaco gemellato con Colloredo di Monte Albano). Pomeriggio e sera, invece, la musica è stata protagonista della nostra sagra. Alle 17.00, presso l’ala ovest del Castello si è tenuto il saggio degli allievi della Banda Filarmonica di Mels, mentre alle 19.15, presso l’area festeggiamenti, si è tenuto il concerto della Banda. A seguire, musica con Vania e Alex Strauss. Tanti sono stati i partecipanti, tra compaesani e semplici curiosi attirati dalla musica e dalle indicazioni lungo la strada. 
Domenica 9 giugno 2019, alle 10.00, presso l’ala ovest del Castello si è tenuta la presentazione del video sul castello e sul territorio collinare, realizzato dalla Pro Loco di Colloredo con il contributo della Comunità Collinare del Friuli. Dalle 11.00 tanti bimbi hanno potuto fare una passeggiata insieme agli amici asinelli dell’associazione “Amici di Totò”.  Alle 12.30 un’iniziativa per tenere unita la nostra comunità: il pranzo del paese. Il pomeriggio è proseguito con musica, giochi e laboratori per tutti i bimbi, mentre la serata è stata animata da Sabina Grimaz. 
I piatti proposti dalla nostra Pro Loco erano i seguenti: lumache in umido, lumache alla borgogna e lumache fritte, crespelle di scamorza e porro, porchetta, pastasciutta con i gamberi, hamburger, patatine fritte, fettina di pollo, hot dog, frico e gelato.    


Il 4 ottobre 2019 la nostra Pro Loco parteciperà alla trasmissione “Lo Sapevo!”. in diretta su Telefriuli e sfiderà la Pro Loco di San Daniele. Tale trasmissione consiste in una sfida a quiz riguardanti il territorio, l’enogastronomia, la musica, lo sport e la lingua friulana e nella promozione e pubblicità degli eventi in programma realizzati dalle Pro Loco in gara. 

Domenica 8 dicembre 2019, un altro evento realizzato dalla nostra Pro Loco, animerà nuovamente Piazza Castello a Colloredo di Monte Albano : “Lusutis a Colorêt – Colloredo si illumina”. Voglia di compagnia e allegria? Voglia di mercatini? Voglia di visitare l’ala ovest del castello? Voglia di tè, vin brulé e cioccolata, ma non solo? Voglia di entrare nell’atmosfera natalizia con l’accensione dell’albero? E allora non potete proprio mancare a Lusutis 2019!   

